

Тамбовские губернаторы.



Ученица 8 класса «Б»
МАОУ СОШ №31 г.
Тамбова
Морозова Анастасия
учитель Аванесова Л.В.



- Мы уже знаем о деятельности правителя Тамбовского наместничества Г.Р. Державина. После него до середины 19-ого века губернией управляло более 20 наместников и губернаторов. Среди них были люди способные и бездарные, добросовестные и бесчестные.

Пётр Андреевич Нилов.

- Губернатор *П. А. Нилов* во время Отечественной войны *1812г.* Выступил с инициативой создания народного ополчения, пожертвовал на нужды армии крупную партию ржаной муки, руководил сбором средств на формирование 1-го Тамбовского пехотного полка, обустройством раненых и беженцев, военнопленных.

Александр Михайлович Безобразов (1815-1820)



- А.М. Безобразов отличался мерами по ликвидации массовых пожаров в Тамбове , исправлению дорог, мостов, русла Цны у Тамбова, благоустройство Липецкого курорта минеральных вод борьбой со злоупотреблением и взяточничеством чиновников, старался облегчить участь заключённых. Он был весьма образованным для своего времени человеком.

Из рода Безобразовых. Первоначальное воспитание он получил дома, под руководством матери, потом проходил курс наук в пансионе при Московском университете и наконец высший курс наук продолжал под руководством профессоров бывшего педагогического института. 31 декабря 1839 года он был награжден орденом св. Александра Невского, 16 апреля 1841 года произведён в действительные тайные советники, с 1 декабря 1842 года был председателем центрального комитета для составления правил по любовному и понудительному специальному межеванию, который, под руководством его, составил правила по сему предмету; в 1849 году был членом в думе для рассмотрения представленных к знаку отличия беспорочной службы; 1 января 1853 года пожалованы ему бриллиантовые знаки ордена Св. Александра Невского, а 4 января 1855 года объявлена Монаршая благодарность за пожертвование на военные потребности всего получаемого им жалованья и столовых денег на все продолжение войны. 23 декабря 1864 года повелено ему присутствовать в общем собрании первых 3-х департаментов Сената и департамента герольдии, а 1 января 1865 года он был награжден орденом Св. Владимира 1-й степени. От брака с Елисаветой Федоровной Орловой имел пять сыновей, из коих Николай Александрович был петербургским предводителем дворянства и камергером



Николай Михайлович Гамалея.

- Н.М. Гамалея содействовал открытию в Тамбове Александрского института благородных девиц, мощению улиц, установке фонарей, постройке моста через Студенец , разведению городского сада, устройству конских бегов.



Александр Алексеевич Корнилов.



- Корнилов, брат героя обороны Севастополя в Крымскую войну адмирала Корнилова, однокашник Пушкина по Царскосельскому лицее. При нём стали издаваться «Тамбовские губернские ведомости», построено здание губернских больниц, заложено здание публичной библиотеке.